

近年來，市把村莊一線作為專家人才效果發揮的主戰場，組成村莊復興優秀人才服務團，樹立常態化專家智力服務村莊發展的機製，服務經濟社會發展，為村莊復興供給剛強的人才保障。



據了解，該市環繞村莊發展的重點項目，在全市遴派 161 名拔尖人才、事務主幹和技術能手，分別組成醫療衛生、村莊教育、農業有用技術、法律宣揚、文化作業、科普宣揚等 6 個專家服務團，成立服務分隊。深入鎮村靠近群眾，經過趕集下鄉、會集培訓、陳述講座、發放材料、實地輔導、結對幫扶等多種方式，展開方針宣講、健康義診、疾病預防、村莊有用技術輔導、問題答疑、法律宣揚、諮詢服務、自願服務、文藝匯演等活動。到現在，累計展開各類技術培訓輔導和宣揚宣講 376 場次，惠及群眾 2.62 萬人。

[為人才服務聚人氣措施持續營造良好就業創業環境](#)

「咱們樹立了優秀人才服務團年頭年度作業計劃備案、季報卡、年終述職和樹立聯絡員四項製度，完成了年頭有計劃、季度有進展、年終有總結的全鏈條管理模式。」市人才

辦負責人介紹說，為確保人才服務團作業取得實效。採取定期查看和不定期抽查的形式對服務團派出單位相關作業進行督導查看，各服務團隊專家人才參與活動情況將與年度查核、職稱評定等緊密掛鉤，有用激發作業積極性。



市委組織部主要負責同志表明，今後將持續把優秀人才、主幹力量、技術能手充實到村莊復興優秀人才服務團隊中，發揮專業專長，量體裁衣擬定服務措施，精準展開服務活動，為村莊復興注入人才新動能。